

Творческая работа

Предмет – Музыка

**«МУЗЫКА ГРУППЫ QUEEN В СОВРЕМЕННЫХ ИГРАХ»**

*Выполнила:*

***Ковардина Ксения*** учащаяся 9В класса

*МАОУ «Школа №26 г.Благовещенска» Россия, г. Благовещенск*

*Руководитель:*

***Красновская Алёна Владимировна***

*МАОУ «Школа №26 г.Благовещенска» Россия, г. Благовещенск*

## ВВЕДЕНИЕ

Сегодня классическую музыку, как правило, используют в качестве семплов, что чаще всего происходит в различных пародиях, вариациях на стиль, переработки и другие методы. Так же старые песни и их семплы используются в играх.

Семпл - относительно небольшой оцифрованный звуковой фрагмент. В качестве семпла чаще выступает звук акустического инструмента.

Видеоигры состоят из трех компонентов: изображение, интерактивность, звук. Если первые два создают основы игры, то звук передает все эмоции, происходящие на экране. Игра становится нечто большим, чем просто картинка.

На протяжении многих лет музыка в видеоиграх развивалась так же быстро, как и ее технологии: это стало хорошим временем для геймеров. Наряду с устройством для создания атмосферы в рамках сюжета и обстановки каждого уровня, музыка использовалась для непосредственного художественного обмена информацией с игроками, что заставляет меня представить музыкального зверя, уникального для видеоигр.

В аудиовизуальном мире, музыка — лучший способ установить настроение и тон. Она играет на наших чувствах, закрадывается к нам в голову.

**Актуальность проекта:** на данный момент музыка Queen является классикой рок музыки, знание классики развивает познания в музыке.

**В ходе работы мной была выдвинута гипотеза:**

Использование игр для продвижения музыки группы Queen поможет привлечь новую аудиторию и увеличить их популярность среди нынешней молодежи.

**Цель исследования:** Познакомить людей с группой Queen через современные игры.

**Предмет исследования:** Игры в которых присутствует музыка группы Queen.

**Методы исследования:**

- анализ литературы и интернет ресурсов по теме исследования;
- анкетирование учащихся;
- математическая и графическая обработка результатов.

**Форма продукта исследовательской деятельности:** Реклама к настольной игре «Monopoly Queen»

**Практическая значимость:** Привлечение новой аудитории с помощью игр с музыкой Queen.

## **I. Основная часть**

Музыку Queen на данный момент считается классикой рока. Многие их песни используют в играх для того чтобы привлечь больше фанатов. В других случаях для поддержания настроения игры. Музыка неординарная и это привлекает.

*Рами Малек: Они живут вне времени. Музыка Queen - это глобальное явление. Она переходит границы между поколениями и культурами.*

Queen - британская рок группа, добившаяся широкой известности в середине 70х годов, а так же одна из наиболее успешных групп в истории рок-н-ролла.

Участники группы: Брайан Мэй, Роджер Тейлор, Джон Дикон, Фредди Меркьюри.

В их песнях использовались жанры как опера, джаз, но в основном это был рок-н-ролл. Так же были написаны песни для зала. Во время выступления зал хором пел свои строчки, как это было сделано в песнях We Will Rock You и We Are The Champions.

*Джон Дикон: Никто не может определить наш стиль, потому что мы — Вселенная.*

16 мая 1991 года Фредди Меркьюри работал над песней «Mother Love» (Материнская любовь). К этому времени Фредди уже был сильно болен. По словам продюсера Дэвида Ричардса, музыкант был при смерти, но всё равно приходил в студию записать песню, зная, что она будет готова посмертно.

Так, Меркьюри сказал Ричардсу: *«Я буду петь сейчас, потому что не смогу дождаться их музыки. Я спою с драм-машиной. Принеси мне драм-машину, они потом всё закончат».*

Как только Мэй писал строчку, Меркьюри садился за микрофон и пел. У музыкантов было по три дубля на каждую строчку. По словам Роджера Тейлора, в этой песне Фредди взял такую невероятную ноту в середине, что у него до сих пор мурашки по коже бегут.

Когда музыканты добрались до последнего куплета, Меркьюри сказал: *«Я больше не могу, мне надо пойти отдохнуть, потом я вернусь и мы закончим».*

Однако Фредди так и не вернулся. Тогда группа работала с Меркьюри в студии последний раз.

Финальный отрезок песни содержит отрывки, собранный из фрагментов каждой когда-либо записанной песни Queen, ускоренный на сверхбыстрой перемотке. В самом конце песни слышен плач маленького ребёнка. Таким образом участники Queen зациклили жизнь своего ушедшего друга. Это последняя песня, записанная Фредди Меркьюри при жизни.

### **Высказывания американских критиков про группу Queen:**

«The Show Must Go On - единственный шедевр на этом хаотичном и бессмысленном альбоме. Авторство которой, вопреки легенде, что её написал Меркьюри, принадлежит всё-таки гитаристу Брайану Мэю».

Российский журналист, музыкальный критик и телеведущий, Илья Легостаев в эфире НСН не согласился с позицией, которую заняла в списке группа Queen.

«Вряд ли группа Queen должна занимать последнее место в таком длинном списке: они сыграли довольно важную роль в музыкальной индустрии. Я могу согласиться с тем, что это одна из самых переоцененных групп. По большому счету, это больше помпезные жесты и шоу, чем поиски своего звука, который определит развитие музыки на несколько поколений. Тем не менее, нельзя отрицать тот вклад в музыкальный бизнес, который эта группа внесла. Я думаю, что свое место в середине они заслужили», - заявил Легостаев

Он считает, что Queen не является достаточно популярной группой среди молодежи и не будет привлекать новую аудиторию в игры. Он утверждает, что использование музыки Queen в играх может быть интересно только для старшего поколения, которое уже является фанатами группы.

### **Певцы любящие группу Queen:**

SHAMAN рассказал, какой элемент шоу позаимствовал у группы Queen

Певец SHAMAN прилетел на концерт на вертолете по примеру рок-группы Queen

«Подсмотрел у Queen (9 августа 1986 года на концерт в английском Небуорт-хаусе, ставший последним для Фредди Меркури, музыканты прилетели на вертолете). Все элементы моего шоу — костюмы, сценография и т.д. — это своеобразная компиляция, сборник», — отметил SHAMAN.

Курт Кобейн.

Лидер рок-группы Nirvana никогда не скрывал своего восхищения великим наследием британского квартета. Кобейн отмечал, что в одно время постоянно слушал песни Queen, серьезно вдумываясь в их лирику. Именно вокалиста Фредди Меркьюри он считал своим подлинным учителем музыки.

Майкл Джексон.

Американский певец был хорошим знакомым Фредди Меркьюри и остальных музыкантов. Джексон ходил на многие концерты группы, проходившие в Америке, слушал их пластинки и был в большом восторге от многих песен королевского квартета. Как вспоминает гитарист Брайан Мэй, именно Джексон указал на большой потенциал песни Queen «Another One Bites the Dust», уговорив группу выпустить эту композицию в качестве сингла. Впоследствии король поп-музыки не скрывал, что его знаменитый альбом «Thriller», увидевший свет в 1982 году, во многом стал возможен благодаря музыке Queen.

Интересно, что в этот период планировалось музыкальное сотрудничество Фредди Меркьюри (в качестве сольного исполнителя – прим. автора) и американского певца, предполагавшее запись нескольких песен. Было сделано несколько пробных записей, после чего совместная деятельность музыкантов была прекращена. Считается, что это произошло из-за сильной занятости обоих исполнителей.

Леди Гага.

Общеизвестно, что знаменитый псевдоним Стефани Джоанн Анджелине Джерманотте придумал продюсер, так как молодая исполнительница постоянно напевала песни Queen, стараясь во всем подражать Фредди Меркьюри. Одной из любимых песен группы для певицы и была знаменитая «Radio Ga Ga».

Во многочисленных интервью американская исполнительница неоднократно признавалась в особой симпатии к Queen: «Я обожаю Фредди Меркьюри. Он был уникален — одна из самых выдающихся личностей в поп-музыке, не только певец, но и невероятный автор, большой артист, способный все время меняться. Короче говоря, гений».

Кетти Пэрри.

Для американской певицы группа Queen и вокалист Фредди Меркьюри стали источником вдохновения на многие годы. Кетти Пэрри утверждает, что именно британский исполнитель повлиял на ее решение стать певицей. Она также откровенно признается, что в юные годы даже хотела сделать себе татуировку на спине с портретом музыканта, но, видимо, так и не осуществила задуманное.

Кстати, в очередной раз любовь к творчеству Queen Пэрри продемонстрировала, когда выпустила новый аромат духов под названием «Killer Queen» в честь знаменитой песни группы.

## **II. Игры с музыкой группы Queen.**

Разработчик monopoly queen а также участник группы Queen Брайн мэй про создание игры:

«Побывайте в потрясающей истории Queen - с их первого и до самого последнего концерта. Отправьтесь в тур по всему миру с группой, покупайте концертные залы, а потом смотрите, как на вас наваливается арендная плата. Используйте свои возможности с картами A Kind of Magic и Lap of the Gods. С этой игрой вы можете владеть всем!»

Брайан Мэй считает, что эта версия игры сильно отличается от классической.

*— У вас есть собственная группа, — рассказывает он об игре. — У вас есть карьера. И все этапы, которые группа проходит в реальности, проходят и у вас. С вами происходит что-то хорошее. Но и плохое случается тоже.*

Прежде всего, игроки преследуют другие цели. Цель классической игры — нажива. Но в «Монополии» по версии «Queen» нужно еще и совершенствовать свое ремесло. Он вспомнил слова Фредди Меркьюри о деньгах:

*— Да, мне нравится зарабатывать много денег. Это говорит мне, что людям нравится то, что я делаю. Это говорит мне, что моя работа имеет какую-то ценность.*

## Queen: Rock Tour

Мобильная игра, посвященная рок-группе Queen

Выход игры приурочен к знаменательному событию в истории Queen – прошло 50 лет с того момента, как к группе присоединился Джон Дикон, тем самым, сформировав классический состав Queen. 2021 год знаменует собой Золотой юбилей, который группа надеялась отпраздновать вместе со своими фанатами.

Ритмичная игра Queen: Rock Tour предоставит игрокам, как отмечают разработчики, возможность ощутить величие живого выступления Queen на своих смартфонах. Пользователям предлагается в этой игре раскрыть свои музыкальные таланты и выйти на виртуальную сцену, чтобы сыграть гитарные риффы, барабанные соло и многое другое.

В Queen: Rock Tour игрокам предстоит полностью погрузиться в мир группы Queen и сыграть 20 хитов, среди которых: Bohemian Rhapsody, We Will Rock You, Radio Ga Ga, I Want to Break Free and We Are The Champions и другие композиции.

### **Заключение**

Работа над проектом показала, что существует значительное количество людей, знакомых с музыкой этой группы, но совершенно неосведомленных о наличии игр, связанных с ней. Это открывает возможности для привлечения внимания этой аудитории к игровой индустрии, используя рекламные мероприятия, направленные на расширение и укрепление связи между музыкой Queen и игровым контентом.

Список сайтов:

1. [https://www.gazeta.ru/culture/2018/05/03/a\\_11738461.shtml](https://www.gazeta.ru/culture/2018/05/03/a_11738461.shtml)
2. <https://www.gazeta.ru/culture/news/2023/09/20/21324140.shtml>
3. <https://dzen.ru/a/XZxt6R7jTwCuAKtB>
4. [https://stopgame.ru/blogs/topic/93408/vazhnost\\_muzyki\\_v\\_igrah](https://stopgame.ru/blogs/topic/93408/vazhnost_muzyki_v_igrah)
5. <https://muz-puls.ru/news/brayan-mey-monopoliziroval-nasledie-queen/#:~:text=%D0%91%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%B0%D0%BD%20%D0%9C%D1%8D%D0%B9%20%D1%81%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%B5%D1%82%2C%20%D1%87%D1%82%D0%BE%20%D1%8D%D1%82%D0%B0,%D0%B5%D1%89%D0%B5%20%D0%B8%20%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B5%20%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%81%D0%B%D0%BE>
6. <https://rockcult.ru/news/queen-monopoly-in-may/>
7. [https://ru.wikipedia.org/wiki/Mother\\_Love#:~:text=Песня%20была%20записана%20между%2013,в%20студии%20вместе%20ил%25](https://ru.wikipedia.org/wiki/Mother_Love#:~:text=Песня%20была%20записана%20между%2013,в%20студии%20вместе%20ил%25)